



Odločno se je na progno podal minister Pikalo. FOTO ROMAN ŠIPIČ

Diplomatsko in dobrodelno

Tek diplomatov na Pokljuki *Udeležence je motil le veter*

RUDNO POLJE NA POKLJUKI – Pokljuka je včeraj, zadnjo soboto v januarju, spet gostila tradicionalni, že 22. tek politikov, diplomatov in gospodarstvenikov. Organizatorji iz športnega društva Strelica so tudi tokrat poskrbeli za dobro razpoloženje med šestdeseterico udeležencev, dobro voljo na sicer idilično zasneženi in sončni Pokljuki je kvaril le veter, ki pa razpoloženja kljub vsemu ni odpihnil.

BLAŽ RAČIČ

Z vetrom so imeli tekači kar nekaj težav. Evropski poslanec Lojze Peterle je štartal tik za predsednikom SD Igorjem Lukšičem in mu pri tem zaklical, naj pohiti, da ga ne ujame na progi. »Veter ni pihal v pravo smer,« je ugotovil evroposlanec, ko ni ujel

prvaka SD. Veter je zmotil tudi re dneva udeleženca teka, nekdanjega veleposlanika EU v Sloveniji, Erwana Fouereja, vendar mu to ni vzelo zadovoljstva in navdušenja nad lepota mi Pokljuke.

Po besedah predsednika organizacijskega odbora Avgusta Mencingerja je tek namenjen povezovanju, druženju in prijateljstvu ne glede na politično ali drugo prepričanje. Kljub napovedim na tek ni prišel predsednik države Borut Pahor, sicer njegov častni pokrovitelj. Predsednik se je opravičil za odsotnost, vabilu se ni odzvala predsednica vlade Alenka Bratušek, je pa spodbujala skakalke v Planici. Med udeleženci teka včeraj ni bilo ruske ekipe, ki je bila običajno na Pokljuki v polni sestavi. Več kot običajno je bilo gospodarstvenikov, med njimi je bil spet Mirko Tuš.

Manjkala nista niti tradicionalna rivala na petkilometrskem teku skozi pokljuške gozdove: nekdanji po-

slanec in minister Janez Drobnič je bil hitrejši od tržiškega župana Boruta Sajovica. Drobnič je bil seveda pri tem zadovoljen, a je ugotavljal, da je letos zaradi pomanjkanja snega precej manj treniral kot sicer.

Prvič se je teka udeležil minister za šolstvo in šport Jernej Pikalo, ki je bil precej hiter na smučeh. Prvič je na tekaške smuči stopil predstavnik hrvaškega veleposlaništva Antun Herceg. »Četudi sem bil daleč najbolj počasen in prvič na smučkah, sem pokazal, da ni Fak edini Hrvat, ki zna teči na smučeh,« je dejal in zadnjega označil za največjega Hrvata med Slovenci. Za zavzetost si je prislužil tudi bučno podporo slovenskih navijačev. Prireditev je imela dobrodelno noto, je poudaril direktor tekmovanja Klemen Grašič. Prispevke pokroviteljev in donatorjev ter prostovoljne prispevke bodo namenili eni od socialno ogroženih družine na Gorenjskem.